



昨日,许多市民同家人朋友一起走进郑东新区,免费参观上合总理会议场馆,漫步如意湖畔。图为市民搭乘观光大巴车欣赏CBD商务内环美景。提醒市民,双层观光大巴车服务,今日19时截止。 本报记者 丁友明 摄

客运微信购票平台今起上线

可提前7天买汽车票

本报讯(记者 黄永东)元旦、春节需要乘汽车回家的人请注意,省交通厅与腾讯公司合办的公路客运微信购票平台21日正式上线。今后,市民不出家门,就可以通过手机提前购买汽车票了。

据悉,这个平台设计为省交通厅官方微信公众号“畅行中原”的一项功能,人们只要关注该微信公众号,就可以在菜单栏“出行服务”里找到“汽车票购买”选项。

提前购票将成主流

过去,每逢春节、清明、五一、端午

……想回家的人经常需要在车站排队很久才买到车票。微信公路客运购票平台上线后,将在根本上改变以往传统的“到站+站内”购票模式。许多车站支持提前7天购票,这样,人们就可以根据自己选定的日期、车次,提前定好车票。今后,人还没到站,先定好车票将逐步成为主流出行模式。

覆盖省内大多数车站

第一次去一个陌生城市旅游,应该到哪个站点下车?人在郑州是否可以先买好路

阳汽车站的汽车票?这些问题都可以在微信客运购票平台得到解决。据悉,该平台自带地图功能可供人们查看所有已加入平台的汽车站的地理位置,即便是在一个陌生城市,想查找自己乘车的地点也很容易。郑州之外的各地市,除信阳等少数城市外,大部分具备网络售票功能的汽车站都能通过该平台购买车票。

人工或自助均可取票

订好了票,怎么乘车取票?人们提前微信订票后,出行当日到车站取票即

可上车。取票方式除传统的人工窗口取票外,也可通过售票大厅布置的自动取票机取票。

省交通运输厅相关负责人表示,今后我省将继续在“便捷交通”方面加大投入,以统一的交通地理信息平台为基础,支撑全省交通运输基础设施、应急管理和运输服务一体化;加快整合公交、ETC、地铁等各类IC卡资源,实现各地“一卡通”互信互认;实现交通运行状况监测、预测和预警信息的统一化、规范化和常态化。

我市绿色公交又添新军

53辆新能源车即将上线

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 杨超群)记者昨日从公交三公司获悉,当天53辆插电式混合动力环保公交车入驻该公司公交场站,工作人员正在加紧对新进车辆设备进行调试,这些车辆本周将上路运营。

截至目前,公交三公司混合动力公交车已经到达818台,占该公司车辆总数的81.96%。据介绍,这53台插电式混合动力公交车与以往公交车不同之处在于:车辆左右两侧各有两个车门,全车共4个车门,完全可以适应在建的陇海快速公交B5路中央岛式站台的需求。

此次上路运营的53台插电式混合动力公交车均为宇通公司生产,车速在23公里/小时以下为纯电动驱动;速度超过23公里/小时为气电混合动力。根据测算,插电式混合动力公交车比普通柴油公交车燃料成本降低50%,同时氮氧化物排放量可减少76%、二氧化碳排放量可减少60%,PM排放量可减少86%。

明起三条公交线路调整

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 崔晨 张丽楠)记者从公交二公司获悉,因纬一路(文化路—花园路)、东三街(优胜南路—黄河路)施工完毕,自22日起,32路、91路恢复纬一路、东三街通行。此外,为填补农业南路南段道路空白,增加东区道路覆盖面,从12月22日起,公交四公司将调整278路线路进行调整。

32路调整后首末站不变,仍为:杓袁火车站。火车站至杓袁方向撤销临时站:新通桥、郑大二附院、经八路纬一路、经八路纬三路、经八路纬五路、经八路黄河路;增设站:新通桥、郑大二附院、经七路纬三路、经七路黄河路。杓袁至火车站方向不变。

91路调整后首末站不变,仍为:毛庄蔬菜批发市场—火车站。毛庄蔬菜批发市场至火车站方向撤销临时站:南阳路刘寨、南阳路张寨、东风路丰乐路;增设站:丰乐路博颂路、丰乐路弘润路、丰乐路宋寨南街、丰乐路东风路。

火车站至毛庄蔬菜批发市场方向撤销临时站:南阳路岗杜北街、南阳路黄河路、黄河路海津街、卫生路黄河路;增设站:市儿童医院、东三街同乐路、东三街黄河路、红旗路东三街。

278路原首末站:东风南路商都路—庙张,调整后首末站:七里河南路(华丰灯饰界)—庙张。调整后双向撤销站:东风南路商都路、东风南路福祿路、东风南路商鼎路;增设站:七里河南路、七里河南路商都路、商都路黄河路、商都路水磨周、商都路东周村、康平路福祿路、康平路康宁街、康平路商鼎路、康平路创业路。

农业路高架开铺沥青

南阳路以东段主线桥有望率先通车

本报讯(记者 黄永东 文/图)备受市民关注的农业路快速通道工程,其南阳路以东段高架桥主体结构完工后,已进入沥青摊铺阶段,这段主线桥距离通车的目标越来越近。

昨日下午,在农业路文化路交叉口附近的新建高架桥上,工人们正在紧张进行沥青摊铺作业(如图)。虽然室外的温度很低,但通过新技术手段,新摊铺的沥青路面看起来非常平整。据了解,这是整个农业路高架最先开始沥青摊铺的路段。

据农业路快速通道工程项目部相关负责人介绍,农业路高架桥南阳路以东段主线桥在完成主体结构施工后,目前已经进入桥上沥青摊铺阶段。预计接下来几天,大面积沥青摊铺就将完成。桥面沥青摊铺完毕后,下一步将进行伸缩缝、路灯、防眩板等附属结构施工。总体上,南阳路以东段高架桥主线桥有望率先实现通车目标。

记者获悉,主线桥工程虽然较快,但高架通车后,还需要有更多的上下桥匝道来实现通行功能。目前,匝道施工工期因受前期征迁影响还比较紧张。根据工程设计,农业路高架桥南阳路以东段共有18条上下桥匝道,预计今年年底高架主桥完工时,只有一部分匝道能同时完工。



城市精细化管理

百日行动

系列报道

围绕“四化”做文章 打造窗口新形象

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 李曼)连日来,二七区一马路街道严格按照市、区要求,以全面提升辖区城市管理档次,改善郑州市窗口形象为出发点,围绕“四化”做文章,着力解决辖区车辆乱停乱放、占道经营及店外经营、垃圾乱堆乱放以及重点区域脏乱差等突出问题。该街道也在全市城市精细化管理“百日行动”三天一考核三轮排名中,连续三次进入全市前10名街道办事处行列。

一马路街道地处火车站中心区域,由于地理位置特殊,长期以来,城市管理问题突出,成为本区域城市管理的“难管区”和“重灾区”。该街道从转变管理理念、完善管理制度入手,将辖区7条主次干道合理划分,落实“定人、定岗、定责、定时段、定标准”的五定原则,按照早7晚9、“5+2”、“白+黑”工作模式,全力投入“百日行动”。

为加大整治力度,街道拿出专项资金,聘请50余名保安人员,协助街道工作人员在辖区7条主次干道开展机动车、非机动车秩序管理,“百日行动”开展以来,共劝阻停放自行车、电动车20多万辆次。街道还投资45万元对辖区所有道路沿线非机动车停放点进行统一划线,对辖区福寿街、操场街、一马路等主要路段安装了硬隔离,从硬件措施上规范机动车和非机动车的进出秩序。

一马路街道还通过多项措施,全方位提升辖区形象。一是门头牌匾求“靓”:凡破损的一律要求限时整改,共整治不规范牌匾130余处。街道还在福寿街、敦睦路等沿街商场、单位增设公益广告2000余平方米,营造和谐文明的氛围。二是各类违规广告求“净”:街道购置了专业工具、喷水壶等工具,组织街道全体职工对辖区各路段、社区、所有沿街门店小广告进行清理,集中整治各种违法广告1500余处。三是占道店外治理求“禁”:每天高峰时段,对辖区钱塘路、敦睦路等重点路段开展两次集中清理,共清理占道店外多年的违法乱点20处,清理违章占道摊贩1000余人次,突出店经营800余家,清理占道摆放的移动灯箱广告500余块,消除了辖区脏乱差状况。四是拆除违章建筑求“严”:对个别建成时间长、社会影响恶劣的违章建筑,街道采取专人盯守进度,集中联合执法等方法,监督其尽快拆除。如今,一马路街道整体上较好地达到了“组织管理高效化、交通整治有序化、环卫保洁精细化、街道形象美化”的“四化”要求。

增添城郊保洁员 推进管理精细化

本报讯(记者 李月琳 通讯员 杨伟)惠济区新城路街道办事处根据辖区城郊结合部城市管理难点点多、环卫保洁难度大的实际,积极推进城市精细化管理“百日行动”,有效促进辖区城市精细化管理水平的提高。

新近招聘专职保洁人员20名,聘用临时保洁人员50名,购置保洁服、扫把、搓手等保洁工具500套,确保辖区道路保洁和环卫工作无缝隙全覆盖。街道及各村委累计投入专项整治经费200多万元,对辖区各个

建筑工地开展综合整治,督促相关单位建立施工围挡,修复倒塌残缺的围墙,美化临街墙体立面等。组织城管科工作人员、执法中队执法人员200多人次,对辖区重点路段清华园路、新城路、绿园路和重点区域毛庄蔬菜批发市场周边开展联合执法行动,取缔占道经营和突出店外经营,规范沿街商户门头牌匾,划定非机动车停车位。截至目前,共开展联合执法行动11次,其中,清理占道经营和店外经营问题

1735起,清理非法小广告2632处,拆除违法户外广告151余处。

出动保洁力量1150多人次,在54名区直机关下派办事处工作人员的配合下,动员街道机关、村委会人员及社会志愿者500余人,协调各类机械70余台次,购置铁锹500把,扫把200把,积极开展城市环境卫生综合整治行动,清理各类垃圾存点420余处,外运垃圾2500立方米,平整土地1.9万平方米,硬化路面1.1万平方米。

整治占道经营还路于民

本报讯(记者 张倩)为有效治理店外经营和非法占道经营,缓解早高峰交通拥堵压力,昨日,经开区明湖办事处采取得力措施,加大执法力度,对第六大街经南二路等重点区域、乱点区域经营进行了集中整治。

据了解,为有效解决这些问题,明湖办事处坚持早布置、早动手,采取四项措施加强店外经营、占道经营治理。“早告知”,工作人员通过发放《致辖区居民和商户的一封信》,制作条幅,并采用扩音器定点播放和执法车辆流动宣传相结合的方式,使广大市民和商户深入了解城市管理法规和市容环境管理标准要求,获得群众的支持理解与积极配合;“勤管理”,采取全天候不间断巡查、无缝隙监管,变被动查处为主动规范管理,采取专人定点巡查与执法车辆流动巡查相结合的模式,让店外经营、占道经营等各类违规行为无机可乘、无处遁形。“抓重点”,通过划定重点区域、一般区域,使城市管理工作目标明确,稳步推进,逐步扩大工作成效。“防反弹”,实施错时执法、联合执法、日常巡查相结合的管理模式,强化综合治理长效机制,有效遏制店外经营、占道经营等违规行为反弹回潮。

下一步,明湖办事处将继续巩固治理成果,加大监管和执法力度,确保长效机制常态化,真正实现还路于民。

志愿者参与“百日行动”

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 马文静)“最近,每天都能见到办事处的人和村干部在道路两边清垃圾、铲广告,起早贪黑不容易,作为一名老党员,俺也过来帮忙,也算是为村上做点贡献。”昨日,兴达路街道马渡村的党员志愿者郑至林一边协助铲广告一边说。

像郑至林一样,兴达路街道辖区越来越多的志愿者参与到城市精细化管理“百日行动”中来。万众一心,这在兴达路街道推进精细化管理中呈现出齐头并进之态势——

充分发挥人大代表的“建言献策”作用,共收集可行性建议12条,用于改进工作方法;利用网格长排查优势,针对辖区内违法建设、道路垃圾等工作及时登记、上报、督促及处理;调动“三委”村干部的工作热情,鼓励辖区党员、企业参与到具体行动中,营造良好氛围;创新工作方法,建立网络平台,借助微信、QQ等方式,专人负责更新辖区工作情况,随时探讨新的工作思路和方法;强化督查力度,根据每天上报情况,建立台账管理,每三天一排名、一通报。

截至目前,兴达路街道办事处共清理道路两侧垃圾5.5万立方米,粉刷墙面2400平方米,拆除彩钢板房、仓库等违法建设97处,大大改善了辖区生活环境。



近日,“听花——2016新年合唱音乐会”专场演出在河南艺术中心举行,郑东新区团委、和勤公益的青年志愿者们将10多位盲人邀请到音乐厅,与听众一起聆听美妙的音乐。

本报记者 丁友明 摄

本周前期多云为主 周四冷风吹散雾霾

本报讯(记者 武建玲)记者从市气象台获悉,本周前期我市以多云天气为主,雾霾天气持续;周一夜间以及周三夜间有弱降水。周四有一次冷空气活动,有4级左右偏北风,雾霾天气明显缓解。周五至周日以晴间多云天气为主。预计周内最高气温10℃,最低气温-3℃。

本周的具体天气情况为:今日,多云转小雨,最高气温8℃,最低气温1℃;明日,阴转多云,最高气温7℃,最低气温0℃;周三,多云转小雨,最高气温8℃,最低气温1℃;周四,阴转多云,最高气温7℃,最低气温-1℃;周五,晴,最高气温8℃,最低气温-1℃;周六,晴,最高气温10℃,最低气温-1℃。

食品安全行动 掀起整治旋风

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王新良)近段时间,国贸酒店公寓中隐藏的“黑餐馆”一直是周边居民群众的投诉焦点:噪音大、气味难闻、不安全。

前天下午,“黑餐馆”周边的居民开心了:郑州市食品药品监督管理局金水分局文化路站责令这家“黑餐馆”停业整顿,小区居民无不拍手称快。

以此为开端,为期一个月的食品安全集中整治专项行动正式开始。郑州市食品药品监督管理局金水分局文化路站推出排查食品安全隐患、强化宣传、严厉打击食品安全违法犯罪行为等种种举措,打出数字化成果,共责令停业整顿饭店15家、食堂3家,查扣物品12件。

据了解,此次专项整治主要从食品源头污染、流通环节食品、餐饮环节、畜禽产品质量、流动食品摊贩五个重点环节入手,以大中型饭店为重点,对站内超市、餐馆、饭店等区域开展食品安全隐患排查。